
��2��14��2015دورة��1فرض���أولى�علوم�رياضية

���������	
���� �
��أحسب�النهايات�التالية���
���

→ −

+ +

+ −

�

��

� � �
���

��

� �

� �
��

→ −
> −

+

+

�

��
�

� �
���

��

�

�

� �
��→ + ∞

+ − −
� ����

�

� � � ���

→

+ −

− −

�

��

�
���
� ��

� �

� �

��
→

+

−

�

�

� 	
� ����
���

� 
�� ��

� � �

�
��( )

→ − ∞

−

−
�

� �
���

��

�� �

�
��

����
���:أحسب�النهايتين�التاليتين���
����

→

+ + −

− − −
�

� �
���

� �
�

� �

� �

��
( )

→ −

+ − + +

+

�

��

� � � ��
���

�
�

� � �

�

��

��
�
���������	
���� �

عددا�من���ليكن�� +∞ ����.��

)بين�بالترجع�أن���)�1 )
( )

→

−
∀ ∈ =ℕ

�
�

��

� 
��
���

�

�

�

�� ��
�

�
��

استنتج�قيمة�النهاية���)��2
( )

→

−

 
−  

 

�

�

� 
�� ��
���

� 
��
��

�

�

�
����

���

������	
��������� �
)نعتبر�المتتالية�.�عدد�حفيفي�غير�منعدم��aلبكن���� )� ��:�المعرفة�بما�يلي�����

� �� و����=
( )

�

�

� �

�

�
�

�
� � �

�

� � � � �
+ +

=



= + −


��ثم�نضع���� � �
� � �

+
= −���

��نأخذ�)����1 =�
)تحقق�أن�المتتالية����4أ���� )� )ثابتة�و�استنتج�طبيعة�المتتالية���� )� �����

حدد�كل�من����4ب���
�
و�الجمع���

�

� �

� �

�

� �

=

=

= ����بدلالة��∑

��نفترض�أن�)���2 = −���
)بين�أن�المتتالية����4أ��� )� هندسية�و�حدد����

�
����بدلالة����

أحسب�الجمع����4ب��
�

�

� �

� �

�

	 �

= −

=

= و�استنتج����بدلالة��∑
�
��بدلالة��

��
 

��

 


